
CROATIA

Delegation of businessmen from France

headedby

Mr. Charles PARADIS

President of MEDEF International's France – Croatia Business Council
Chief Executive Officer of Bouygues Construction Concessions

ZAGREB, FEBRUARY 4-5, 2013

RELEVÉ DE PRESSE

I. Sites institutionnels

DGT / SER, Communiqué de presse, 31/01/2013

Visite de Medef International, Zagreb 4-5 février

Une délégation de MEDEF International se rend à Zagreb les 4 et 5 février prochain. MEDEF International représente le Mouvement des entreprises de France (MEDEF) et ses 800.000 entreprises dans le monde, au niveau bilatéral.

Cette mission sera conduite par Charles Paradis, président du Conseil des chefs d'entreprises France-Croatie de MEDEF International et directeur général du pôle concessions de Bouygues Construction (Bouygues participe au consortium français en charge de la construction du nouveau terminal de l'aéroport de Zagreb et à l'extension du réseau autoroutier d'Istrie, en partenariat avec Hrvatske Ceste). La délégation sera composée d'une trentaine d'entreprises représentant tous les secteurs d'activité (finances, services à valeur ajoutée, construction, énergie, transports, télécommunications, hautes technologies...).

Les chefs d'entreprise seront notamment reçus par le Président de la République, M.Ivo Josipovic, des représentants du gouvernement croate ainsi que le gouverneur de la Banque centrale, M.Boris Vujcic. Ils iront également à la rencontre des milieux d'affaires croates, pour renforcer les partenariats existants et en créer de nouveaux.

A quelques mois de l'entrée de la Croatie dans l'UE, cette visite sera l'occasion pour les entreprises françaises de s'informer des évolutions récentes dans l'environnement des affaires croate et de s'enquérir des besoins du pays en termes d'investissements. À travers cette visite, MEDEF International participe à l'intensification des relations économiques entre la France et la Croatie. Les filiales de groupes français représentent aujourd'hui près de 8 000 emplois en Croatie, dans les secteurs de la banque, de l'industrie mécanique et agroalimentaire ou des infrastructures de transport.

Source : DGT, http://www.tresor.economie.gouv.fr/6737_visite-de-medef-international-a-zagreb-du-4-au-5-fevrier-2013

* * *

Présidence croate, Communiqué de presse, 04 02 2013

Predsjednik Josipović primio izaslanstvo MEDEF International

Predsjednik Republike Hrvatske Ivo Josipović primio je izaslanstvo Udruge poslodavaca MEDEF International. Izaslanstvo čine francuski poslovni ljudi, na čelu s Charlesom Paradisom, predsjednikom francusko-hrvatskog poslovnog vijeća i jednim od direktora Bouygues Constructiona, tvrtke koja je dio konzorcija za Zračnu luku Zagreb.

Osim predstavnika francuskih tvrtki koje već posluju u Hrvatskoj, ovo izaslanstvo čine i tvrtke koje još ne posluju u Hrvatskoj, a ovo im je prilika da se upoznaju s hrvatskim tržištem i s mogućnostima poslovanja i partnerstva u RH.

Tijekom susreta, predsjednik Josipović pozvao je francuske investitore da ulažu u Hrvatsku, te istaknuo kako je Hrvatska osobito zainteresirana za ulaganja u proizvodnju za izvoz te za otvaranje novih radnih mjesta. Kako bi se investicije što brže mogle realizirati, Vlada Republike Hrvatske radi u prilog stvaranja bolje investicijske klime, posebno na uklanjanju birokratskih prepreka te smanjenju poreznog opterećenja, naglasio je hrvatski predsjednik.

Source : <http://www.predsjednik.hr/04022014>

* * *

II. Presse croate

SASTALI SE S LINIĆEM I VRDOLJAKOM - Francuzi bi ulagali u našu energetiku?

Autor: Business.hr/Hina | 09.44, 05.02.2013.

Ministar financija Slavko Linić i ministar gospodarstva Ivan Vrdoljak jučer su se sastali s Charlesom Paradisom, predsjednikom Hrvatsko-francuskog poslovnog vijeća MEDEF i izvršnim direktorom Bouygues Construction Concessionsa, predstavnicima francuskih poduzeća u Hrvatskoj i francuskog veleposlanstva u Zagrebu s kojima su razgovarali o gospodarskim pitanjima, posebice investicijama, priopćeno je iz vladinog ureda za odnose s javnošću.

"Gospodarski rast temeljen na investicijama okosnica je programa Vlade", izjavio je Linić predstavljajući program hrvatske vlade u dijelu vezanom uz gospodarstvo.

Prema priopćenju, razgovaralo se o projektima u energetici, infrastrukturi i turizmu, a u tom je kontekstu bilo riječi i o uvođenju snažne financijske discipline, koje je započelo u prošloj godini.

Ministar gospodarstva predstavio je niz konkretnih projekata vezanih za ulaganje u energetiku, za što je na sastanku iskazan najveći interes, dodaje se u priopćenju.

Francuska veleposlanica i Paradis su istaknuli interes francuskih kompanija za ulaganje u Hrvatskoj.

"Vašim ulaskom u Europsku uniju stvorit će se nove mogućnosti za ulaganja, stoga želimo što bolje upoznati Hrvatsku", rekao je Paradis.

Source : <http://www.business.hr/vijesti/francuzi-bi-ulagali-u-nasu-energetiku>

* * *

Predstavnici 30 kompanija u Hrvatskoj - Francuze najviše zanimaju energetske projekti Lider, 5. veljače 2013. 10:51

Ministar financija Slavko Linić i ministar gospodarstva Ivan Vrdoljak sastali su se jučer u Banskim dvorima s Charlesom Paradisom, predsjednikom Hrvatsko-francuskog poslovnog vijeća MEDEF-a i izvršnim direktorom Bouygues Construction Concessions, predstavnicima francuskih poduzeća u Republici Hrvatskoj i veleposlanstva Republike Francuske u Republici Hrvatskoj.

Sastanku su nazočili i. Jakša Puljiz, zamjenik ministra regionalnog razvoja i fondova EU, mr. sc. Boris Lalovac, zamjenik ministra financija, te Darko Lorencin, pomoćnik ministra gospodarstva.

Gospodarski rast temeljen na investicijama okosnica je programa Vlade- kazao je ministar financija Slavko Linić predstavljajući program Vlade Republike Hrvatske, u dijelu vezanom uz gospodarstvo. Razgovaralo se o projektima u energetici, infrastrukturi i turizmu, a u tom je kontekstu bilo riječi i o uvođenju snažne financijske discipline, koje je započelo u prošloj godini. Ministar gospodarstva Ivan Vrdoljak predstavio je niz konkretnih projekata vezanih za ulaganje u energetiku, za što je na sastanku iskazan najveći interes.

Michèle Boccoz, veleposlanica Francuske Republike u Republici Hrvatskoj, istaknula je interes francuskih kompanija za ulaganje u Hrvatskoj, a Charles Paradis je rekao da je svrha posjeta delegacije od 30-ak kompanija upoznati se s mogućnostima ulaganja, a posebno s Vladinim prioritetima i ciljevima u tom području.

-Vašim ulaskom u Europsku uniju stvorit će se nove mogućnosti za ulaganja, stoga želimo što bolje upoznati Hrvatsku- naglasio je.

Source : <http://liderpress.hr/biznis-i-politika/hrvatska/francuze-najvise-zanimaju-energetski-projekti/>

* * *

Upoznavanje s tržištem - Francuski poslovnjaci stižu u Hrvatsku Lider/Hina, 28. siječnja 2013. 13:14

MEDEF International, francuska udruga poslodavaca, organizira početkom sljedećeg tjedna posjet Hrvatskoj izaslanstva francuskih poslovnih ljudi, na čelu s Charlesom Paradisom, predsjednikom francusko-hrvatskog poslovnog vijeća i jednim od direktora Bouygues Constructiona, tvrtke koja je dio konzorcija za Zračnu luku Zagreb, najavljeno je u ponedjeljak iz Pariza.

Posjet najavljen za 4. i 5. veljače 'bit će prigoda za francuske tvrtke da se sastanu s najvišim hrvatskim dužnosnicima. Nadam se da ćemo imati čast sastati se s predsjednikom Ivom Josipovićem, te članovima hrvatske vlade. Zahvaljujući izravnoj razmjeni mišljenja s njima, mogli bismo dobiti informacije o prioritetima u različitim sektorima, o hrvatskom poslovnom okruženju, nadolazećim reformama u privatnom sektoru i o perspektivama koje se otvaraju hrvatskim ulaskom u EU' rekao je za Hinu Bogdan Gadenne-Feertchak, projektni menadžer zadužen u MEDEF-u za Balkan, Tursku, Kavkaz i središnju Aziju.

-Razgovarat ćemo i o tome na koji način francuske tvrtke mogu doprinijeti hrvatskom rastu-dodao je.

Zasad nije poznato koje će tvrtke biti dio izaslanstva, ali iz MEDEF-a je rečeno da su neke od njih već aktivne na hrvatskom tržištu, dok će za neke to biti prigoda da se upoznaju s tržištem, mogućnostima poslovanja i partnerstava. Posjet bi mogao okupiti predstavnike oko 25 kompanija, a njihovi su sektori, među ostalim, građevinska i prometna infrastruktura, bankarstvo, usluge, telekomunikacije, agroindustrija i obrana.

U nedavnom razgovoru s hrvatskim novinarima, Paradis, koji vodi izaslanstvo, ocijenio je poslovnu klimu u Hrvatskoj dobrom, trenutno boljom nego u Mađarskoj, Bugarskoj ili Rumunjskoj.

Bouygues, osim što je dio konzorcija za Pleso te koncesionar na istarskom ipsilonu, ima interes za još neke projekte u Hrvatskoj, rekao je Paradis, spomenuvši razvoj željezničke mreže, pulsku bolnicu te čak i Pelješki most ako vlada za njega bude zainteresirana.

Source : <http://liderpress.hr/biznis-i-politika/hrvatska/francuski-poslovnjaci-stizu-u-hrvatsku/>

* * *

Izaslanstvo francuske udruge MEDEF International će boraviti u Zagrebu 4. i 5. veljače. MEDEF International je francuska udruga poslodavaca koja predstavlja više od 800 000 poduzeća u svijetu.



Izaslanstvo će voditi **Charles Paradis**, predsjednik Poslovnog vijeća francusko-hrvatskih poduzeća u udruzi MEDEF International i generalni direktor zadužen za koncesije u tvrtci Bouygues Construction (Bouygues je članica francuskog konzorcija koji je dobio koncesiju za izgradnju novog terminala zračne luke Zagreb i za proširenje mreže autocesta u Istri u suradnji s Hrvatskim cestama). Izaslanstvo čine predstavnici tridesetak poduzeća iz svih sektora djelatnosti (financije, usluge s dodanom vrijednošću, građevina, energija, promet, telekomunikacije, napredne tehnologije...).

Francuske poslovne ljude primit će predsjednik Ivo Josipović, predstavnici hrvatske vlade, kao i guverner Hrvatske narodne banke Boris Vujcic. Održat će i sastanke u hrvatskoj poslovnoj zajednici kako bi ojačali postojeća partnerstva i utemeljili nova. Ovaj posjet, organiziran nekoliko mjeseci prije ulaska Hrvatske u EU, bit će prilika za francuska poduzeća da dobiju informacije o najnovijim kretanjima u hrvatskom poslovnom okruženju te da saznaju više o hrvatskim potrebama po pitanju ulaganja. MEDEF International će ovim posjetom pridonijeti jačanju gospodarskih veza između Francuske i

Hrvatske. **Podružnice francuskih poduzeća u Hrvatskoj danas zapošljavaju oko 8 000 ljudi**, u bankarskom sektoru, mehaničkoj i prehrambenoj industriji te prometnoj infrastrukturi.

Autor: *MojZagreb portal*www.mojzagreb.info

Source : <http://mojzagreb.info/hrvatska/hrvatska/poticaj-investicijama-stizu-francuski-poduzetnici>

* * *

Josipović pozvao francuske investitore da ulažu u Hrvatsku

4.2.2013. Poslovni.hr/Hina

Paradis je predsjednik francusko-hrvatskog poslovnog vijeća i jedan od direktora Bouygues Constructiona, tvrtke koja je dio konzorcija za Zračnu luku Zagreb.

Hrvatski predsjednik Ivo Josipović primio je u ponedjeljak izaslanstvo Udruge poslodavaca MEDEF International kojeg čine francuski poslovni ljudi na čelu s Charlesom Paradisom i pozvao francuske investitore da ulažu u Hrvatsku te istaknuo kako je Hrvatska osobito zainteresirana za ulaganja u proizvodnju za izvoz te za otvaranje novih radnih mjesta, priopćio je predsjednikov ured.

Paradis je predsjednik francusko-hrvatskog poslovnog vijeća i jedan od direktora Bouygues Constructiona, tvrtke koja je dio konzorcija za Zračnu luku Zagreb.

Josipović je kazao da u cilju brže realizacije investicija, hrvatska vlada radi u prilog stvaranja bolje investicijske klime, posebno na uklanjanju birokratskih prepreka te smanjenju poreznog opterećenja.

Osim predstavnika francuskih tvrtki koje već posluju u Hrvatskoj, u izaslanstvu su bili i predstavnici tvrtki koje još ne posluju u Hrvatskoj, a ovo im je prilika da se upoznaju s hrvatskim tržištem i s mogućnostima poslovanja i partnerstva u RH, dodaje se u priopćenju.

Source : <http://www.poslovni.hr/hrvatska/josipovic-pozvao-francuske-investitore-da-ulazu-u-hrvatsku-229465>

* * *

Vrdoljak i Linić sastali se s francuskim poslovnjacima

4.2.2013. 21:28 Poslovni.hr/Hina

"Gospodarski rast temeljen na investicijama okosnica je programa Vlade", kazao je Linić.

Ministar financija Slavko Linić i ministar gospodarstva Ivan Vrdoljak sastali su se u ponedjeljak s Charlesom Paradisom, predsjednikom Hrvatsko-francuskog poslovnog vijeća MEDEF-a i izvršnim direktorom Bouygues Construction Concessions, predstavnicima francuskih poduzeća u Hrvatskoj i francuskog veleposlanstva u Zagrebu s kojima su razgovarali o gospodarskim pitanjima, posebice investicijama, priopćeno je iz vladinog ureda za odnose s javnošću.

"Gospodarski rast temeljen na investicijama okosnica je programa Vlade", kazao je Linić predstavljajući program hrvatske vlade u dijelu vezanom uz gospodarstvo.

Prema priopćenju, razgovaralo se o projektima u energetici, infrastrukturi i turizmu, a u tom je kontekstu bilo riječi i o uvođenju snažne financijske discipline, koje je započelo u prošloj

godini. Ministar gospodarstva predstavio je niz konkretnih projekata vezanih za ulaganje u energetiku, za što je na sastanku iskazan najveći interes, dodaje se u priopćenju. Francuska veleposlanica i Paradis su istaknuli interes francuskih kompanija za ulaganje u Hrvatskoj.

"Vašim ulaskom u Europsku uniju stvorit će se nove mogućnosti za ulaganja, stoga želimo što bolje upoznati Hrvatsku", rekao je Paradis.

Source : <http://www.poslovni.hr/hrvatska/vrdoljak-i-linic-s-francuskim-poslovnjacima-pricali-o-energetici-infrastrukturi-i-turizmu-229481>

* * *

Osmijeh vrijedan dva milijuna eura 6.2.2013

Od velikih projekata, jedini koji će krenuti ove godine i donijeti prihod proračunu je onaj s Francuzima na Plesu.

Ministar financija Slavko Linić bio je, kako su nam prenijeli francuski poslodavci koji su dva dana obilazili hrvatske "decision makere", jako dobro raspoložen za susreta početkom tjedna.

U prvi mah je to zvučalo čudno, s obzirom na to da je kod nas malo dobrih vijesti, a ministar je vikend proveo tumačeći posljedice smanjenja rejtinga Moody'sa. No, Linić je imao barem dva milijuna razloga za sreću u društvu sa šefovima Bouyguesa i Aeroports de Paris, koji su bili u izaslanstvu francuske udruge poslodavaca Medef. Već u travnju će konzorcij koji vode Francuzi preuzeti Zračnu luku Zagreb i u državni će proračun kapnuti prva koncesijska rata - 2 mil. eura. S godinama će se ona povećavati, a početak će stizati i varijabilni dio, postotak od prihoda na ZLZ. Od svih najavljenih velikih hrvatskih projekata, to je prvi koji će zaista i krenuti ove godine.

Građevinski radovi na novom terminalu koji će trajati tri godine, krenut će, doduše, nekoliko mjeseci kasnije no što je bilo najavljivano (u rujnu), no u Bouyguesu ne priznaju da imaju bilo kakvih poteškoća. Još, doduše, privlače partnere u konzorcij (zadnji je ušao IFC iz Grupe Svjetska banka), nije završen ni deal s bankama, ali tvrde da to neće biti problem. I u Vladi tvrde da će sve pripremiti, uključujući zemljište i dozvole, da Francuzi mogu krenuti glatko. Nada umire posljednja.

Source : <http://www.poslovni.hr/komentari/osmijeh-vrijedan-dva-milijuna-eura-229732>

* * *

CHARLES PARADIS - 'U rujnu započinju radovi u Zračnoj luci Zagreb'



Charles Paradis iz francuskog poduzeća Bouygues

Iako je novi koncesionar radove na Zračnoj luci Zagreb trebao započeti u prvoj polovini 2013. godine, Charles Paradis, izvršni direktor tvrtke Bouygues Construction Concession u razgovoru za tportal.hr kaže da bi trebali početi krajem ljeta, najvjerojatnije u rujnu 'Ministar Linić bio je za vrijeme našeg sastanka izuzetno optimističan i u sjajnom raspoloženju, što je snažno doprinijelo konstruktivnosti sastanka', rekao je za tportal **Charles Paradis**, predsjednik Poslovnog vijeća francusko-hrvatskih poduzeća MEDEF-a i izvršni direktor tvrtke Bouygues Construction Concessions. Paradis je bio na čelu velike francuske poslovne delegacije koja je dva dana boravila u Hrvatskoj susrećući se s predstavnicima hrvatske Vlade, HNB-a i HUP-a. 'Imao je jako dobar lajtmotiv', nastavio je Paradis opisivati sastanak sa Slavkom Linićem, rekavši da se ministar 'fokusirao na konkurentnost hrvatskog gospodarstva, koja se ne može postići samo cijenom radne snage, već i koncentracijom na smanjivanje ovisnosti o uvozu energije, odnosno okretanju vlastitoj proizvodnji, tj. kontroli nad energijom'. Paradis je također rekao da im je bilo drago čuti ministra Linića da govori 'o pogodnostima za investitore, tzv. 'tax holidays', odnosno o posebnim pogodnostima ako je riječ o doista velikim investicijama, ali i poreznim olakšicama za male i srednje kompanije'. Također, potvrdio je da se i s ministrom Vrdoljakom govorilo o potencijalnim, pa i konkretnim investicijama, na planu energetike, gradnje infrastrukture i turizmu.

Inače, **Bouygues** je okosnica francuskog ad-hoc konzorcija ZAIZ (Zagreb Airport International Company) koji je dobio koncesiju za izgradnju novog terminala Zračne luke Zagreb (ZLZ), a u kojem su ulagači još i **Aéroport de Paris, TAV, tvrtka koja upravlja istambulskim aerodromom, Viadukt, Croatia osiguranje, IFC - financijska institucija, dio Grupe Svjetska banka**, a kako nam je rekao Charles Paradis 'može biti i dodatnih investitora'. Inače, Bouygues je poznat i otprije hrvatskoj javnosti zbog sudjelovanja u proširenju mreže autocesta u Istri u suradnji s Hrvatskim cestama.

Na pitanje kada očekuje preuzimanje Zračne luke Zagreb, Paradis je rekao: 'To bi se trebalo dogoditi u travnju, a vjerujem da bismo s radovima mogli **početi krajem ljeta, odnosno u rujnu**. U međuvremenu nas još očekuje dobivanje određenih dodatnih dozvola'. Generalni direktor Bouygues Contructions na tom planu ne predviđa ni probleme ni prepreke, strpljivo objašnjavajući da 'njegova kompanija uvijek dobije sva potrebna dopuštenja, no to ponekad iziskuje vremena'. Upitan kakav odnos očekuje s radnicima Zračne luke Zagreb, Paradis je kazao: 'Siguran sam da će apsolutno biti sve u redu, s obzirom na to da namjeravamo ispuniti sve točke koncesijskog ugovora. Uostalom, nama takva situacija nije novost; već smo to napravili i 1995., kada smo gradili u Istri, i preuzeli stotinjak zaposlenika Tunela Učka, koji su i danas s nama, a zaposlili smo i još ljudi.'

'Francuski investitori nadaju se će hrvatska ekonomija krenuti putem stabilna rasta, s obzirom na činjenicu da je već nekoliko godina u recesiji, s negativnim trendom od 2011. naovamo. No ima puno pozitivnih naznaka, a jedna od najvažnijih je i ulazak Hrvatske u EU, što će donijeti više prilika za investicije – a za to je potrebno imati projekte koji odmah mogu krenuti', optimistički zaključuje Charles Paradis.

Inače, izaslanstvo francuske udruge poslodavaca, MEDEF International – usporedive s

hrvatskim HUP-om - predstavlja više od 800.000 francuskih poduzeća u svijetu. Izaslanstvo je bilo sastavljeno od predstavnika tridesetak poduzeća iz svih sektora, među kojima su najpoznatiji sam Bouygues Construction, zatim Aeroports de Paris, Petit Jean, kompanija iz telekomunikacijskog, odnosno energetskeg sektora, BNP Paribas, korporativna i investicijska banka, Colas, tvrtka angažirana na izgradnji cesta, EDF, velika energetska kompanija, Eutelsat, kompanija za satelitske komunikacije i broadcasting, EGIS, tvrtka za velike infrastrukturne i transportne poslove, kao i za vodnu energetiku i okoliš, ALSTOM, također kompanija angažirana na poslovima s transmisijom energije i telekomunikacija, itd.

Ovaj posjet, organiziran nekoliko mjeseci uoči ulaska Hrvatske u EU, bio je, i to ne samo prema mišljenju Charlesa Paradisa, već i brojnih članova francuskog investicijskog izaslanstva, vrlo dobra prilika za francuska poduzeća da dobiju informacije o najnovijim kretanjima u hrvatskom poslovnom okruženju te da čuju poruke Vlade kako Hrvatska pozdravlja i želi strane investicije. Inače, različite podružnice **francuskih poduzeća u Hrvatskoj danas zapošljavaju oko 8.000 ljudi**, u bankarskom sektoru, mehaničkoj i prehrambenoj industriji te prometnoj infrastrukturi.

Source : <http://www.tportal.hr/biznis/gospodarstvo/241671/U-rujnu-zapocinju-radovi-u-Zracnoj-luci-Zagreb.html#.URKKIB3uDXo>